
Referat fra mødet i landsdelsledelsen 
mandag d. 29. november kl. 19.00 – 22.00. 
 
Dagsorden. 
Tilstede: Katrine Borg-Hansen, Max Ahrendsen, Jes Imer og Mette la Cour (ref.) 
Afbud: Tommy Jørgensen, Claus Hymøller Hansen 

 
1. Indledning ved Jes 
Om FDFs udtalelse og menneskesyn 
 
2. Siden sidst 
- væbner-seniorvæbner-weekend 
Lidt lavere deltagerantal end sidste gang. Flere har spurgt om at komme med på den i syd. 
Godt arrangement og god feedback.  
- ledermøde om Kristi Himmelfartslejr 
Overraskende stort deltagerantal. Vi går ud fra, at der kommer et par kredse ekstra. Mette 
kontakter FDF Bramming. Jes følger op på de kredse, som havde store telte. Seniorer i 
Service-teamet deltager på lejren til halv pris. Jes laver indbydelse til d.1.feb.2011.  
Vi laver en form for ”deltagerbrev” til lederne, så de ved, hvad vi tænker. Vi forsøger at få 
at lave en aftale med Løgumkloster Centralvaskeri ang. tørring af soveposer.  
Barsø, Jes undersøger, hvorvidt det er realistisk.  
- landsmøde, herunder landsdelens møde + hvad kan vi uddrage til vores handlingsplan? 
Uddannelse, synlighed og identitet. Vi synes, at landsdelens møde gik godt. 
Vi overvejer at påbegynde familiearbejde – evt. med en aktiv lejr i Kristi Himmelfart 2012.  
 
3. Kommende ting 
a) Blå skole – fastlægge grupper 
Nord d.13.jan: Grindsted 
Midt d.26.jan: Treenigheds Kirken 
Syd d.8.feb.: Sønderborg 
Handlingsplanen i praksis - Mette 
Landslejr – Katrine og Max 
Hvad kan børn få ud af at tage på lejr? (Herunder Kristi Himmelfartslejr) – Tommy (Brug 
Mette, hvis du skal have hjælp)   
Netværksmøde! – Jes 
Kun for seniorer – Hy (Lidt op til SeniorEventet) 
b) Seniorevent 
Forbrydelsen-marathon fredag-lørdag kl.10.00. Indbydelsen kommer ud i starten af januar. 
Mette laver et lille skriv til Jes, som bliver sendt ud i næste uge. 
c) Kristi Himmelfartslejr 
Der er styr på det ☺ 
d) Gensynsweekend efter landslejr 
VI holder fast i konceptet med kørselsgodtgørelse. Jes booker Tydal + bygninger  
e) Væbner-seniorvæbnerweekend- syd 
Til orientering. Indbydelse kommer i næste uge.  
 
4. Landsdelsmøde 
- handlingsplan – forsøg på lidt stikord – plads til meget andet. 
Lave store og enkle arrangementer 



Supplere landsforbundets plan 
Forsøge aktiv lejr for forældre og børn i 2012 – måske Kristi Himmelfart eller 
Bededagsferien.  
Styrke ungdomsarbejdet – specielt landsdelstelt på SeniorFestival og måske kendetegn 
Den gode historie 
Arbejde på medlemsfremgang... Vi begynder med forbundssekretærens blog på 
hjemmesiden, hvor der er fokus på de positive historier – gerne en gang i ugen. Mette 
sender til Max. Nyhedsmail når der er nyt med link til hjemmesiden. Vi vil gøre 
opmærksom på og holde fast i de gode historier. En god historie til hver d.1. i måneden.  
Familiearbejde er også en del af fremgang. 
Frivillighed? Tager vi bestik af situationen, når det er så svært at få folk i udvalg? Hvilken 
opgave er den sureste?  
 
5. Nyt fra kredse, netværk, landsforbund osv. 
Max tager til netværksmøde i Kongeånetværket. Vi påtænker at starte FDF Sønderris op 
igen. 
 
6. Landslejr i relation til landsdel 
Nyhedsbrev nr.2 er sendt ud.  
 
7. Eventuelt 
Kommende møder: Onsdag d.12.jan.Tirsdag d.1.feb. 
 
 
 
 
 


